



霸气范爷变身《出彩》温婉评委

被追问与李晨绯闻笑而不答 陈凯歌以梦想评审身份助阵

昨天，央视《出彩中国人》第二季启动发布会在北京举行。三位评委周立波、范冰冰、蔡国庆组成“粥、饭、菜”组合。因《武媚娘传奇》的热播及与李晨的绯闻，首次担任评委的范冰冰成为媒体角逐的焦点。采访接近尾声时，全场记者齐喊“李晨”向范冰冰求证，一向舍得放料的霸气范爷打死也不开口，微笑起身匆匆离场。

据悉，《出彩中国人》将于近期开播，再次登陆央视一套周日晚间黄金档。

特派记者 庞锦燕 北京报道



三位评委组成“粥、饭、菜”组合。

不为选手颜值左右

与以往的高调霸气相比，昨天范冰冰不管是谈吐还是打扮都极尽低调，不少记者看到她穿着保守的七彩色连衣裙小声嘀咕：“怎么包这么严实。”站在周立波和蔡国庆这两位中年大叔旁边，范冰冰像个邻家小妹，尽显温婉气质。

发布会现场，范冰冰坦言，此前受到的综艺邀约并不在少数，这次被节目的“高大上”所打动。“今天真的是和大家分享了我的‘第一次’。此前也有很多节目找过我，这次过来真的是因为这个称号很不一样，这是《出彩中国人》的评委，是央视传递正能量的

节目，是展现中国人最有志气、最有力量、最有才华的节目。”新手评委底气却不弱，面对周立波的伶牙俐齿，范冰冰非但不怯场，反而声称自己不惧较量，甚至可能会借机“偷师”：“我从来不惧挑战，哈哈。波波老师他很有智慧，反应很快。但我可能通过几次合作会看出一些秘诀，学到一些东西。我不会做美丽的笨女人。”

范冰冰向来语出惊人，抢头条功力深厚。一些媒体还现场追问“抢镜”秘笈，范冰冰笑着说：“每次交流因为是真的，都是真话，所以这些都会比较实在。”

首次担任真人秀评委，会

偏爱颜值高的选手吗？范冰冰摇头否认。“我不是外貌协会的，更看中才华。”这时有媒体小声问：“李晨有才华吗？”不知道是刻意回避还是没听到，范冰冰没有接着往下谈。就在采访快要结束前，全体媒体人突然齐声大喊“李晨”，追问两人的绯闻，范冰冰一边微笑一边起身离场。

陈凯歌加盟助阵

在《出彩中国人》第二季中，陈凯歌将以梦想评审的身份出现在两场复赛和总决赛的现场。虽然发布会上陈凯歌没能现身，但他依然通过VCR送来了对节目的祝福。“有人问我为什么喜欢这个节目，我

看过，我觉得最大的感触就是中国人的个性变了。”

陈凯歌感叹若《出彩中国人》放在30年前，敢来参加的人不会有多少，而现在不同，中国人都愿意来展示自己了，“最出彩的首先是个性，热情奔放，载歌载舞，这是最让人高兴的。”陈凯歌也感慨于出彩选手身上梦想的力量，他直言评委哪是在评审，根本就是在接受一次次感情的冲击和惊喜，接受梦想的力量。“走上这个舞台的人都是带着梦想的，山南海北，老老少少，虽然我们素不相识，但是同为一体，息息相关，就是我们的民族性，《出彩》被大家喜欢也是因为这个。”

原创真人秀《一路上有你》明晚播出 24小时无死角监视

明星夫妻“混居生活”窘态百出



元旦刚过，各大卫视就鸣锣造势，纷纷要打响自己的招牌，《最强大脑2》《中国好歌曲2》等综艺二代开始回归。浙江卫视首当其冲于1月10日21:10开播2015首档明星夫妻真人秀《一路上有你》，张智霖、袁咏仪、田亮、叶一茜、赫子铭、何洁三对明星夫妻远赴韩国完成了节目的录制。《一路上有你》建立在原创性的基础上，全程在韩国制作。韩国国宝级真人秀节目导演郑亨焕和知名编剧申女真的加盟，让这个节目有别于国内制作的众多拘于形式的真人秀。

更在于别出心裁的环节设置，各种令人难以预料的任务吊足了观众的胃口。为了增添节目的挑战性，节目组甚至为明星夫妻安排了高空蹦极，在真人秀节目中安排极限运动实属罕见。节目选择的三对夫妻各有特色，几乎涵盖了各个年龄段的观众。制片人揭秘说，在节目中，张智霖、袁咏仪、田亮、叶一茜、赫子铭、何洁三对明星夫妻将根据任务指示入住神秘小屋共享“混居生活”，闹出了不少笑话。三对夫妻虽是住在同一屋檐下，但享受的待遇却天差地别，节目组透露其中有一对明星夫妻被罚住在高度不到一米五，没有暖气的储物间，被冻得瑟瑟发抖堪比异国流浪。

咏仪多次吐槽老公张智霖在节目中“除了耍帅，别的什么都不会”。而编剧申女真对张智霖也留下了深刻的印象，她曾把张智霖比喻成是洋葱，剥完一层还有一层，借以夸赞他是个很有层次感、内心丰富的男人。外表看来内敛安静甚至有点让人觉得很闷的赫子铭，其实会冷不丁抛出个笑点。赫子铭被主创团队称为“黑马”，在节目中他行动迅速，为了尽快与失散的何洁团圆，他一路狂奔把跟拍的工作人员甩了好几条街，难怪轻轻松松就把何洁追到手。

在接受媒体采访时，袁

让传统音乐回归大众生活

10日起，市图书馆“天一音乐馆”开门迎客

记者昨天从宁波市图书馆获悉，筹备了一年多的天一音乐馆将在本周六下午正式对外开放，这对宁波的传统音乐爱好者来说不失为一个好消息。

谈及开设天一音乐馆的初衷，宁波市图书馆副馆长贺宇红表示，是2013年11月18日《东南商报》上的一篇题为《宁波的“传统”音乐爱好者期盼一个“音乐图书馆”》的报道引起了他们的思考，“那篇报道里提到了宁波本地很多音响发烧友对高品质音乐的追求，也提出了疑问，在宁波能不能有一个政府参与的公益图书馆，可以提供中外古典、流行CD和专业音乐书刊，以及不定期举办

音乐讲座和沙龙。”

经过了一年多的筹备，设于市图书馆北楼一楼的音乐馆终于投入使用，300平方米的区域被分为音乐视听室和音乐欣赏区两大部分，分别配备了专业影音视听设备、大型3D投影屏幕和高品质专业蓝光CD播放器等专业设备。开馆以后，图书馆馆藏的音像资料及相关音乐书籍均免费阅读开放，读者可根据借阅须知自助选取或由管理人员协助进行欣赏。

开馆期间将举办一系列音乐活动，1月10日下午2点，音乐美学家、中央音乐学院副院长周海宏将带来一场主题为《走进音乐的世

界》的专题讲座。1月11日下午2点，台湾著名古典音乐文化传播人刘岷涓将作为《迈入古典音乐殿堂》的专题讲座；下午2点半，“秋帆乐话，如是我闻”贺秋帆音乐文化沙龙等将逐一在音乐馆展开。

市民可通过拨打电话87362346提前预约办理视听登记手续。未来“天一音乐馆”将成为一所集音乐欣赏、Hi-Fi视听、文献阅览、讲座、演出、研究、交流等功能于一体的高雅音乐殿堂，以古典音乐鉴赏为主打，采用室内乐表现形式，普及推广古典乐文化精髓，并建设宁波地方特色音乐文献库。

记者 林旻 通讯员 章笑笑

抢学员，刘欢有一套

《中国好歌曲》第二期将于今天19:30在央视三套综艺频道播出。在节目中，观众经常可以看到其他三组导师忙着插科打诨争抢选手，刘欢则是最淡定的一个。一旦刘欢开口，其他三组导师就没有竞争力可言。与这样一位“大神”级人物抢人，三组导师坦言“压力大”。

羽泉曾半开玩笑地解释

不为某位选手推杆的理由，“因为看到欢哥推了，我们就觉得没什么希望了。”蔡健雅也曾对一位选手说过：“一听（你的歌）就知道是欢哥的菜，我不敢跟他抢。”今晚的节目中，一位来自江西的女学员特别喜欢以动物为题进行创作，为了缓解站上舞台的紧张感，她选择“麻痹”自己，把五位导师分别想象成动物。在她的眼

中，羽泉组合形影不离犹如“梁山伯与祝英台”，是化蝶双飞的蝴蝶，蔡健雅是灵性十足的海马，周华健是“好爸爸”袋鼠，而刘欢是“国宝”熊猫。学员一曲歌罢，发现刘欢给自己推杆，难掩心中的喜悦说道：“就是想刘欢老师推杆。”引得其他三组导师大叫：“这是没有悬念了吗？”“我们可以回家了？”

记者 庞锦燕

